

温家宝主持召开国务院第六次全体会议

讨论《政府工作报告(征求意见稿)》

新华社北京1月31日电 国务院总理温家宝31日上午主持召开国务院第六次全体会议,讨论即将提请十一届全国人大五次会议审议的《政府工作报告(征求意见稿)》。会议决定,将这个文件发往各省、自治区、直辖市和中央有关部门、单位征求意见。

温家宝在会上作了讲话。他指出,国务院向全国人民代表大会报告工作,是一项法定的重要职责,是政府接受人民监督的重要形式。我们要坦诚地向人大代表和人民群众报告工作,创造条件让人民群众批评政府,充分听取和吸收人民群众的意见,不断提高政府工作水平。要按照人民群众的期望和要求部署政府工作,使决策更加贴近群众,贴近实际,使关系群众切身利益的大事、实事成为政府工作的重点。

温家宝指出,今年是“十二五”时期承上启

下的重要一年,也是本届政府任期的最后一年,改革发展任务繁重而艰巨。必须永不停顿地推进经济体制、政治体制等各方面的改革,加强顶层设计,力求在重点领域和关键环节取得新的突破,着力解决一些重大经济社会问题。要让《政府工作报告》真正成为一份推动转变发展方式取得新进展、改革开放取得新突破、改善民生取得新成效的施政纲领。

温家宝强调,过去一年,我们巩固和扩大了应对国际金融危机冲击成果,国民经济继续朝着宏观调控预期的方向发展,呈现增长较快、价格趋稳、效益较好、民生改善的良好态势。当前,我国发展仍处于重要战略机遇期,在较长时期内继续保持经济平稳较快发展具备不少有利条件。要鼓舞人民、动员人民,增强全国各族人民对经济社会发展的信心,运用各种有利条件和积极因素,积极应对挑战,努力克

服困难,推动经济平稳较快发展。

温家宝对当前重点工作作了部署。(一)继续搞好宏观调控。要敏锐观察和准确判断国内外经济走势,高度重视苗头性、倾向性问题,把握好宏观调控的力度、节奏和重点,适时适度进行预调微调,提高政策的针对性、灵活性和前瞻性。保证国家重点在建续建项目的资金需求,抓紧布局、有序推进新的国家重点项目,保持投资稳定增长。继续加强对实体经济特别是中小企业的信贷支持。切实放宽市场准入,促进公平竞争,激发民营经济发展的活力。(二)抓好农业生产。认真落实中央一号文件精神,各项强农惠农富农政策,做好春耕备耕各项工作,稳定粮食播种面积,扩大紧缺、优质农产品生产。强化农业生产资料市场监管。做好重大动物疫病防控、森林草原防火和各项防灾减灾工作。(三)巩固房地产市场调控成果。继续严

格执行并逐步完善抑制投机投资性需求的政策措施,促进房价合理回归。采取有效措施增加普通商品房供给。做好保障性住房建设和管理工作。(四)促进对外贸易稳定发展。保持外贸政策基本稳定,推动出口结构升级,增强对外贸易的可持续发展能力。(五)切实抓好经济运行调节和安全生产。重点抓好煤电油气运保障工作。落实安全生产措施,坚决遏制各类重特大事故发生。(六)切实解决好突出的民生问题。落实最低生活保障、失业保险标准与物价上涨挂钩的联动机制。强化食品、药品质量安全监管。加强校车交通安全工作。

温家宝最后说,让我们在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,紧紧依靠全国人民,开拓创新,锐意进取,奋力拼搏,把各方面工作做得更好,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开!

新春走基层

“乡村的点滴变化,都有一种温暖人心的力量”

新华社记者 黄冠

“12年前,我到乡镇工作,那时路上骑自行车的人多,现在骑电动车、开小面包车的人多了。乡村的点滴变化,都有一种温暖人心的力量。”孙德清说。

孙德清今年46岁,是河南省民权县孙六镇南村人,现为民权县人和镇党委书记。1989年,他从郑州市牧业高等专科学校毕业后参加工作。“乡镇干部直接与基层群众打交道,级别不高,责任不小,压力不小。”孙德清说。

“2000年前,人和镇上只有一条老街,被称为‘水泥路’,一下雨,全是水和泥。而镇政府连修一条下水道的钱都没有。”孙德清说,2006年镇里有了一条商业街,宽23米,两边都是商铺。

“以前,群众买辆自行车都得跑到20公里外的县城。现在能就近买到电动车、小面包车了。”这条商业街最初规划为660米长,短短5年扩展到1800米。

“2004年前,群众生活还比较苦。‘包村干部’在村里吃饭,有时只有一个菜,有时没有菜只能啃馒头。现在,客人来了,群众一般都能端上来四五个菜,或者直接请到饭店吃饭。”孙德清说,2004年前镇上只有3家小饭馆,现在在大小饭店30多家。

孙德清在乡镇工作,经历了

了农业税从收到免、种粮补贴从少到多的巨变。他说:“农业税最多时一亩地划100元以上,现在一亩综合直补87.39元、粮食直补14元。以前干部进村,往往与群众聊不到一块。现在可聊的东西多了,有时会聊聊招工信息、孩子上学、家庭收入。”

1989年,孙德清参加工作,月薪71元;1992年,月薪200元;1996年,月薪400元;2000年,月薪450元;2004年,月薪500元;2011年,多次加薪后,月薪达2100元。他说:“群众现在到镇里企业或商铺打工,月薪在2000元左右。乡镇干部与农民工的收入相比,已经没啥优势了,但工作并不轻松。”

2010年10月,人和镇开通了“平安直通车”,定时、定点到村里提供户政办理、救济救助、矛盾调解、治安巡逻等服务。孙德清说:“就这一辆车,一个月燃油费至少3000元。以前是群众有事到镇找干部,现在乡镇干部要经常穿村入户。乡镇干部的手机号张贴到了全镇43个村庄,群众有事就打电话,事情办好了就发短信。”

孙德清有个三口之家,妻子在一家企业做技术工人,儿子在郑州上大学。他说:“我在镇里一住,往往住二十天。有时老婆、孩子不理解,问你图啥,想来想去我也不好回答。”

(新华社郑州1月31日电)

河南姚湾村移民的幸福生活

新华社郑州1月31日电 (记者 李鹏)除了养好380亩鱼塘的鱼,我们今年准备再建30个蔬菜大棚、2500头的生猪养殖场!”在河南省郑州市中牟县姚湾村敞亮的村委小楼里,副支书姚先佩意气风发地说。

而在2009年8月之前,姚先佩所在的姚湾村全体村民还居住在南水北调中线水源地所在的河南省淅川县丹江口水库库区。姚先佩形容原来的生活是:“东风吹雨洒,汇入天地春”。值此春回大地、万物复苏之际,唯有坚定信心、同心协力、迎难而上,方能冲破艰难险阻,迎来“春的希望”。

经历3年的融合、发展,如今沿乡村的水泥公路进入姚湾移民村,一眼望去是整齐的白色农舍,村南是连片鱼塘,村北是几个养殖场,村边还有几十座蔬菜大棚,俨然一个“小江南”。为扩大规模、节约成本,姚湾村2011年一口气成立了水产养殖、蔬菜种植两个合作社。而从高效农业里节省出来的300多名劳动力经培训后,工作在郑州周边的建筑工地、花草种植园里。

“去年我们算了账,一个鱼塘一年净挣2万5千元,一个大棚1万至2万元,现在人人忙致富,打牌也只能找‘起牌手都哆嗦’的老人了!”姚先佩笑着说。

目前,从全村32个占地380亩的连片鱼塘、33座蔬菜大棚和4个养殖场中尝到甜头的姚湾村民总结自己的致富经时说:“一靠帮扶政策好,二靠融入当地快,要从心里变成当地人!”

“搬迁前,中牟县就依据我们村的情况确定了‘水产养殖、高效种植、劳务输出和特色副业’四大致富途径,搬来半个月,就先对全村劳动力进行了技术培训,周边村里的乡亲也是热心肠,不仅借钱,还传授技术。”姚先佩说。

26岁的姚周峰在2009年之前和妻子在深圳打工。听说移民搬迁,姚周峰意识到这是一个可以改变个人甚至全村生存状态的机遇。于是辞去工作,搬至中牟后,姚周峰和父亲当年就承包了移民村里的17亩鱼塘。

2009年底,姚周峰的妹妹也嫁到中牟县姚湾移民新村不远的官地庙村。姚周峰妹妹的出嫁让全家、甚至全村“被欺生”的疑虑彻底打消了。“我们逢年过节就会到邻村走一走,邻里有红白喜事,我们也会过去搭个手,几回下来,有个打工的活儿邻村也都先照顾我们!”

“去年我们算了账,一个鱼塘一年净挣2万5千元,一个大棚1万至2万元,现在人人忙致富,打牌也只能找‘起牌手都哆嗦’的老人了!”姚先佩笑着说。

目前,从全村32个占地380亩的连片鱼塘、33座蔬菜大棚和4个养殖场中尝到甜头的姚湾村民总结自己的致富经时说:“一靠帮扶政策好,二靠融入当地快,要从心里变成当地人!”

河南省法院裁判文书上网28万余份

新华社郑州1月31日电 (记者 李亚楠)记者从河南省高级人民法院了解到,截至目前,河南省法院裁判文书达28万余份,网络直播案件1.5万余件。

裁判文书上网是河南省推进司法公开的重要内容。目前,河南各级法院裁判文书上网、审判结果公开工作已走向制度化和规范化,上网公布裁判文书的范围、审批程序及流程、裁判文书撤换和差错纠正、责任追究、电子文本格式、检查通报等均有制度进行明确细化,并将裁判文书质量纳入绩效考核,作为法官年终绩效考核依据。

方式改革的一项重要内容来抓,全面推行“阳光审判”,并开通“法官阳光”微博,建立网上“法官调解室”等,拓宽监督渠道,探索网络问政新途径。截至目前,共网络直播案件15700余件,回复、办结网民诉求22200余条。

河南省高院纪检组长王宏昌介绍,去年,河南省法院共评查案件3180件,对造成严重瑕疵案件的136名法官进行了问责;为了加强内部监督,河南省法院还将子女、配偶从事律师职业的26名一线法官调离了审判、执行岗位;去年,河南省法院共查处违法违纪人员114人,其中,受到党纪处分99人,受到党纪处分4人,受到党政纪双重处分8人,受到刑事处罚3人。



1月31日,一参赛选手在雕刻大赛上创作。当日,在青岛2012元宵山会举行的“金龙献瑞”食物雕刻大赛上,各种材质和姿态的龙雕作品让观众大饱眼福。新华社记者 李紫恒 摄

河南启动粮食科技特派员专项行动

新华社郑州1月31日电 (记者 王阿敏)河南自今年起启动粮食科技特派员专项行动,在粮食丰产工程项目的核心区、示范区设立3个至5个科技特派员工作站。在粮食丰产工程项目的辐射区和30个粮食生产大县设立5个至10个科技特派员工作站。

据悉,为实现新增1000亿斤粮食的目标,中国“十二五”国家粮食丰产科技工程今年启动实施。河南建立粮食科技特派员制度,就是配合这一专项行动,创新服务机制,开展粮

食科技服务,探索建立多元化粮食科技服务体系。

河南省科技厅有关负责人介绍,河南选派粮食科技特派员,大多是科研院所、高等院校科技人员。此外,河南还建立科技特派员基地,发挥科技特派员传、帮、带的作用,加强对农村技术人员的培育,开展针对农民科技致富能人、农村科技示范户、农技技术员等乡土科技带头人,高校毕业生等群体的培训,充实科技特派员的队伍。



1月31日,在合肥火车站,一位母亲怀抱孩子准备登上列车。春节过后,外出务工的人们陆续踏上离家的列车,不少儿童也在父母的怀抱中或肩背上同往异乡。他们还不知道春运是怎么回事,但却能切实感受到亲人怀抱的温暖。新华社记者 刘军喜 摄

新华社记者 丁宜

新华国际时评

中国“新春”给世界带来暖意

五洲四海任龙腾,燕舞莺歌喜迎春。在中国人欢度传统节日——春节之际,“龙年行大运”也成为世界其他国家人民挂在嘴边的祝福。在世界经济复苏的不稳定性不确定性上升、地区安全局势堪忧的背景下,这样的新春祝福寄托着全球各地的人们对新年的新希望。

龙年来到之际,中国为世界带来喜气,这体现在纽约唐人街的“新春爆竹文化节”上,新加坡除夕夜街头倒计时迎新年活动中,墨西哥城市中心伊达尔戈剧院的春晚上,慕尼黑中华文化中心里的中国民乐演奏声中……浓浓的“年味”感染着世界,火热的中国“新春”给世界带来暖意。加拿大《艾伯塔报》发表评论说,这更像是个全球性节日,整个世界都自觉或不自觉参与其中。

在十二作为全球第二大经济体,“中国龙”不仅带来喜气,还给世界发展增添了希望和信心。当前,世界主要发

达经济体深陷债务危机,金融系统脆弱,失业率高企,紧缩政策导致需求疲弱,政治僵局造成决策机制瘫痪。而当此之时,美国《福布斯》双周刊网站的预测鼓舞人心,这一美国知名媒体预言,中国经济将是2012年的一个亮点。

龙年将运用自身智慧和力量,在维护地区安全和稳定方面发挥积极和建设性作用。诚如中国国家主席胡锦涛在新年伊始向外界传达的信息:在新的一年里,中国将坚持“和平、发展、合作”理念,坚定地走和平发

展道路,奉行互利共赢的开放战略,积极发展同各国的友好合作,推动建设和平亚洲、和谐世界。与此同时,美好而和谐的外部环境对于中国的发展也是福音。

“东风洒雨露,汇入天地春”。值此春回大地、万物复苏之际,唯有坚定信心、同心协力、迎难而上,方能冲破艰难险阻,迎来“春的希望”。

(新华社北京1月31日电)

声明

兹有以下单证丢失,现声明作废:
交强险批单0600024877及流水号(单证码14107009)为873、2797—2798、10458; 商业险批单(10007102)224922; 全打保单(90000001)3323—3324、3346、3351、3353、3354、3358—3365、3369; 全打批单(90000004)172703、172774—172776、172780、172744; 交强险标志(10011010)1460050、1460084。共计29份。

中国大地财产保险股份有限公司信阳中心支公司
2012年1月30日

信阳协和医院
市医保、新农合定点医院

健康社区

男科

郝东风
主任医师

电话: 6206888 8555
手机: 13343768889

妇科

李淑芹
主任医师

电话: 6206888 8266
手机: 13343768882

河南中医学院毕业,从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)等的防治工作有着丰富的临床经验。在全国专业性杂志及性学术会议上发表学术论文10余篇。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

治疗鼻炎 鼻窦炎
小儿腺样体肥大(局麻) 微创技术 北京专家亲自主持 安全有效! 无痛苦 退款!

信阳协和医院
耳鼻喉诊疗中心
电话: 0376-3204999

遗失声明

兹有和向东所有的房屋坐落于浉河区五星乡大拱桥村二十一组,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第042478号(共有权证号为信房权证浉河区字第006146号),为混合结构1幢,建筑面积228.75平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:和向东
2012年1月30日

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址: 信阳市工区路四里棚 [火车站东178/16/18路车四里棚下车即可]